

МЕХАНІЗМ АДМІНІСТРАТИВНО-ПРАВОВОГО РЕГУЛЮВАННЯ КОНТРОЛЬНО-НАГЛЯДОВОЇ ДІЯЛЬНОСТІ У СФЕРІ ОХОРОНИ ПРАЦІ

Лоза Н.С.

Науковий керівник – старший викладач Семашко Л.А.
Харківський національний технічний університет сільського господарства
імені Петра Василенка
(61050, Харків, пр. Московський, 45 каф. «Безпека життєдіяльності»
тел. (057) 732-86-63, E-mail: bg_hntusg@ukr.net)

Природньо, що в Україні поступово змінюються ролі і функції основних суб'єктів підприємницької діяльності, у тому числі держави, роботодавця і працівника. Цей процес неминуче охоплює й охорону праці - невід'ємну частину будь-якого виробництва.

Посилюється актуальність питання одночасним зростанням нещасних випадків на виробництві та професійної захворюваності, що залишаються величезною причиною найбільш серйозних соціально-економічних втрат.

Причиною такого незадовільного стану охорони праці є, з одного боку, недосконалість чинного законодавства, з другого - недостатній рівень ефективності контрольно-наглядової діяльності уповноважених на те органів і їх посадових осіб.

Вимоги законодавчих та інших нормативних актів у сфері охорони праці реалізуються шляхом виконання та дотримання. Водночас, значна кількість актів реалізації адміністративно – правових норм у цій сфері забезпечується примусово, шляхом застосування.

В процесі дослідження структури механізму адміністративно-правового регулювання контрольно-наглядової діяльності в сфері охорони праці висловлюються пропозиції підвищення ефективності окремих напрямків його удосконалення.

Об'єктом дослідження стали адміністративно-правові відносини, що встановлюються в процесі контрольно-наглядової діяльності в сфері охорони праці

Оскільки нашою метою є дослідження механізму адміністративно-правового регулювання контрольно-наглядової діяльності в сфері охорони праці, а саме, широкого застосування, зокрема на об'єктах підвищеної небезпеки, заходів адміністративно-попереджувального характеру та заходів адміністративного примусу, обґрунтовується доцільність існування чотирьох самостійних груп заходів адміністративного примусу в сфері охорони праці, а саме: попереджувальні заходи; заходи припинення; відновлювальні заходи; адміністративні стягнення.